
Комплексная работа по УМК «Школа России» за   

1 полугодие  2015-2016  уч/г     учени_ 

__________________________________________________________

____   1  класса «Э»     ГБОУ школы №315 

 

1. Рассмотри таблицу. Прочитай  слоги. Составь  из  них  слова.  

 

РУ КУ ЛУ 

РА НА ГА 

РЫ КА КИ 

 

2. Запиши  получившиеся  слова: 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________ 

 

3. Внимательно прочитай  текст: 

        Наступила  зима.  Стоят  морозы.  У  дома  сугробы.  Во  дворе  

Руслан  и  Ваня.  Они  лепят  снеговика.  Дети  были  рады. 

4.  Письменно  ответь  на  вопросы: 

Как  звали  мальчиков? 

__________________________________________________________ 

Что  лепили  мальчики? 

__________________________________________________________ 

5. Спиши  письменными  буквами 1-ое  и  2-  ое  предложения.  

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

6. Подчеркни  гласные  буквы  в   предложении:  

         Во  дворе  Руслан  и  Ваня. 

 Поставь  ударение  в  словах,  раздели их  на  слоги: 



Зима,  морозы. 

______________________________________________________ 

7. Запиши  цифрой , сколько  фигур  на  каждой  картинке: 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Найди  закономерность  и  запиши  цифрой,  сколько  фигур  должно  быть  

на  следующей  картинке:        

 

8. Запиши  по  порядку  все  числа,  пропущенные  при  счѐте.  

.  2  .  4  .  .  7  .  .  1 0 

 

9. ⁪Отметь  знаком  √  верное  неравенство. 

10>9                                   9>10                                              10<9              

10.  Запиши  ответы. 

 

                         

 3 + 3 =      6 - 0 =      5 + 1 =   

                         

 8 - 3 =      6 + 0 =      9 - 2 =   

                         

 3 - 3 =      7 + 0 =      8 + 1 =   

                         

 4 + 3 =      7 - 0 =      8 + 2 =   

                         

 

 


